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Wir bitten Sie um ein Feedback zum Seminar, da wir bemüht sind, die Erwartungen und
Bedürfnisse unserer Kundinnen und Kunden zu berücksichtigen.
1. Qualität des Seminars
Wie ist Ihr Gesamteindruck des Seminars?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 6 2 0 0 0 1,25

Ich konnte gut lernen. Mir kamen der Aufbau des Seminars und die
Rahmenbedingungen entgegen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 5 2 1 0 0 1,50

Ich konnte aus dem Seminar einen beruflichen Nutzen ziehen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 3 5 0 0 0 1,63

Das Seminar hat mir Neues gebracht.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 6 2 0 0 0 1,25

Die Dauer des Seminars war passend.

Gesamt Ja Nein

8 8 0

Das möchte ich noch anmerken.
- Sehr netter Trainer und gute Zeiteinteilung und Aufgabenvergabe
- Hr. Wimmer hat das Seminar sehr angenehm gestaltet und eine Fülle von Methoden und
Fragebögen zum gezielten Reflektieren vorgestellt. Leider war in den 3 Tagen zu wenig
Zeit, um tiefergehend über die eigene Situation nachzudenken. Aber wir haben sehr viel
Rüstzeug mitbekommen, das jetzt daheim aufgearbeitet werden kann. :-) Gerade für
dieses Thema war ich sehr dankbar über jemanden mit schon langer Lebenserfahrung!

2. Ich wurde auf dieses Seminar aufmerksam durch ...
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Feedback für Mag. Karl Wimmer

3. Feedback für:
Sie beurteilen jetzt jede/n Trainer/in einzeln. Die/Der Trainer/in erhält nur das
Seminarfeedback und ihr/sein persönliches Feedback.
Wie beurteilen Sie den Gesamteindruck der Vortragenden/des Vortragenden?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 5 3 0 0 0 1,38

Die Vortragende/der Vortragende verstand es den Inhalt gut und interessant zu
vermitteln.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 6 2 0 0 0 1,25

Die Vortragende/der Vortragende konnte komplexe Sachverhalte verständlich
erklären.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 6 2 0 0 0 1,25

Die Vortragende/der Vortragende nahm Rücksicht auf die individuellen Bedürfnisse
der Teilnehmenden und ging auf Fragen ein.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 6 2 0 0 0 1,25

Das möchte ich der Vortragenden/dem Vortragenden noch mitteilen.
- Danke für die drei Tage! Es war für mich sehr interessant und werde gerne wieder ein
Seminar von dir besuchen.
- Das Seminar hat mir sehr viel gebracht. Durch die verständnisvolle und einfühlsame Art
und Weise von Hrn Wimmer wurde das Seminar nochmals um 100 Prozent aufgewertet.
Die Vielfalt des Programms war toll! Die Kombination von Vortrag, Gruppenarbeit und
Pausen waren sehr passend. Am liebsten würde ich das Seminar nochmals besuchen.
- Danke für so viel Anleitung zur Findung des eigenen Weges!
- Leider ist der Vortragende aufgrund seines Dialekts und seiner manchmal etwas
nuschelnden Aussprache manchmal akustisch etwas schwer zu verstehen gewesen.


